

Притча о счастье «Имеем - не ценим»

По дороге брел сгорбившийся человек. На плече у него висел старый, весь в заплатках дорожный мешок.

Его обогнал мудрец, торопившийся по своим делам. Но у человека был такой удрученный вид, что мудрец замедлил шаг и спросил:

- Чем ты расстроен? Могу я тебе чем-нибудь помочь?

Человек ткнул пальцем в свой дорожный мешок и с тоской в голосе сказал:

- А чему мне радоваться? В этом драном мешке находится весь мой скарб. Больше у меня ничего нет....

- Да, дела у тебя неважные, - сказал мудрец.

Неожиданно он сорвал мешок с плеча человека и припустился бежать во весь опор.

Потеряв все, что имел, человек застыл на месте, а потом разразился горючими слезами. Однако делать было нечего, через некоторое время он продолжил свой путь в еще более удрученном состоянии.

Мудрец тем временем, пробежав какое-то расстояние, положил мешок посреди дороги, а сам спрятался в кустах.

Через несколько минут человек наткнулся на свой мешок и от радости даже стал пританцовывать, восклицая:

- Ах ты мой славный мешочек! Как я счастлив, как я рад тебя видеть! Я ведь думал, что совсем тебя потерял!

- Как же просто осчастливить человека, - с улыбкой прошептал мудрец, наблюдая за этой сценкой из своего укрытия.

Воистину: *«Имеем – не ценим, теряем – жалеем».*